
「2022年度上期ご報告」に同封いたしました株主アンケートにつきまして、833通のご回答をいただきました。
ご協力くださいまして有難うございました。
いただいたご意見を踏まえ、今後とも株主の皆様のご期待に沿えるよう努力してまいります。（比率＝回答人数比）

2022年度 株主アンケート結果

当社について知りたい情報（複数回答）Q2

昨年と同様、業績説明や事業計画、強み・特長に
関心をお持ちの方が大半を占めました。

当社株式の保有期間Q1

昨年と比べ2年未満の短期保有の方が
63.4%⇒49.6%へ減少（△13.8%）しました。

昨年の割合とほぼ変わらず、配当利回りを重視する方が
約3割を占めました。

当社株式の購入、保有の理由（重視しているもの1つ）Q3

■ 2年未満
■ 5～10年未満

■ 2～3年未満
■ 10年以上

■ 3～5年未満
■ 未回答

■ 配当利回り
■ 値上がり期待

■ IT関連株だから

■ 将来性
■ 事業内容がいいから

■ その他

■ 業績がいいから

■ JFEグループだから
■ 未回答

■ 配当利回り
■ その他

■ 値上がり期待
■ 未回答

■ 株主優待

業界情報 114
その他 24
未回答 3

169研究・開発内容
事業内容 172

244新製品・新技術

事業計画 285
268強み・特長

236財務情報

業績説明
（件）

444

経営方針 198

49.6% 18.2%15.6%

7.1%

0.5%9.0%

今後の買増しで考慮する点（重視しているもの1つ）Q4

配当利回りを重視する方が
44.7%⇒51.8%となり、半数を超えました。

2.3%

51.8% 34.0% 11.7%

0.2%4.4%

27.8% 22.0% 14.8% 10.8%9.4%

8.6% 2.2%

0.0%


